
Jul oder midtvintersfeiringa Eisschnellauf Studenten
wedrennen
Beitrag von „Scribonius Titus“ vom 3. Dezember 2007, 13:33

22-23 Dez werden die eischnellauf wedrennen der studenten aus getragen.
Uni's können Teams von 12 Sportler einschreiben 6 Damen und 6 Herrn.

Es geht über drei diziplinen
Der Sprint : 500m- 1000m am 22er und 500m- 1000m den 23er
Kleiner mehrkampf: 500m--3000m am 22er und die 1500m-5000m am 23en
Der grosse mehrkampf: 500m- 5000m am 22er und die 1500m- 10.000m am 23er (Herrn)
" " : 500m- 3000m am 22er und die 1500m- 5000m am 23er (Damen)
Der gewin einer strecke also nicht diziplin ergibt ein punktzahl für die Uni
Gewiner(in) 40p
2 platzierte 30p
3 platzierte 20p
4 platzierte 10p
5 platzierte 5p
Individuäl wirt der normal punktsyc gebraucht um gewinner und gewinnerin per diziplin fest zu
stellen.
Der punkte zählung für die die nicht heimisch drin sint. 
§ ALLE zeiten wirden zurrück geführt auf 500m zeiten
38.56 sec über 500m ergibt ein punktzahl von 38.560

1.10.46 über 1.000m sind also 70.46 secunden über 1.000m diesse teilt man dürch 2 da es
2x500m gibt in 1.000m der punktzahl wirt dan 70.46/2 =35.230

1.46.67 über 1.500m sint also 106.67 secunden über 1.500m diesses teilt man dürch 3 da es
3x500m gibt in 1.500m der punktzahl wirt dan 106.67/3=35.557

3.58.97 über 3.000m sint also 238.97 secunden über 3.000m diesses teilt man dürch 6 da es
6X500m gibt in 3.000m der punktzahl wirt dan 238.97/6=39.828
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6.50.33 über 5.000m sint also 410.33 secunden über 5.000m deisses teilt man dürch 10 da es
10x500m gibt in 5.000m der punktzahl wirt dan 410.33/10=41.033

13.05.64 über 10.000m sint also 785.64 secunden über 10.000m diesses teilt man dürch 20 da
es 20x500m gibt in 10.000m der punktzahl wirt dan 785.64/20=39.282

Die GERRINGERE punktzahl ergibt den sieger(in)
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